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Onderwerp
Algemene Ledenvergadering Pollux
Datum

16 november 2016 20.00 uur
Locatie

Paal 12

Aanwezig
Henk Hazewinkel, George Steenbekke, Rob Schepers, Katja Wiebe, Marielle Laarveld, 
Lisette Rolink, Afke Damhuis, Monique de Graas, Demi de Graas, Marion Faasen, 
Benno Veldscholten, Anne Engbers, Britt Melchert, Richard Groeneveld, Marloes Schepers, 
Otto Engels, Wilma Harremeijer, Jack Nieuwenhuis, Hans Vlutters.
Gasten: Herman van Delden, Bob Looijestijn
Afwezig
Diverse afmeldingen via de mail en mondeling (maar ook veel afwezigen zonder bericht van 


verhindering).
Agenda

1. Opening
2. Presentatie Bob Looijestijn inzake uitbreidingsplannen Omnivereniging
3. Vaststellen notulen ALV 4-11-2015

4. Ontwikkelingen n.a.v. ALV 15-04-2015 (Herman van Delden en Henk Hazewinkel)

5. Financiën

6. Presentatie Technische Commissie

7. Afscheid vrijwilligers

8. Rondvraag
9. Afsluiting

Opening:
Henk heet alle aanwezigen van harte welkom. Er zijn 19 leden, trainers en/of ouders van leden. We hadden met z’n allen op meer leden gehoopt. Desondanks zijn we blij met alle mensen die wel gekomen zijn.

Henk blikt terug op de situatie van Pollux vanaf de periode 2014-2015 en de 2 ALV’s van 15 april en 4 november 2015 waar het voor Pollux erop of eronder was. Henk refereert aan de SWOT analyse en daaruit voortvloeiende doelen en acties. A.g.v. het door de gemeente geïnitieerde en door Sportservice Overijssel o.l.v. Herman van Delden uitgevoerde externe onderzoek.

Engelbert Heideman van de Tubantia was ook uitgenodigd maar kon helaas niet. Henk heeft een uitgebreid gesprek met hem gehad over hoe Pollux er nu voor staat. Vrijdag 18 november is hierover een artikel in de Tubantia verschenen.

Presentatie Bob Looijestijn inzake uitbreidingsplannen Omnivereniging
Bob Looijestijn is lid van het bestuur van de Omnivereniging (waar Pollux ook onderdeel van uit maakt) en laat de aanwezigen zien wat de uitbreidingsplannen zijn voor het “Sportpark Vondellaan Oldenzaal”.

Doel is een sportbestemming mét maatschappelijke functie. Er zijn plannen voor een Cruijffcourt, een (kunstgras)veld voor rugbyvereniging De Harlequins, 3 atletiekbanen, 3 skeelerbanen (waar in de winter geschaatst kan worden op natuurijs), nieuwe kleedkamers, eventueel een eigen “honk” voor De Harlequins, een bootcampcircuit enzovoorts.

Het moet een aantrekkelijk park worden voor de huidige verenigingen binnen de Omni, bewoners van de Thij, scholen in de buurt van de Thij, beweeggroepen, leden van de Omni-clubs maar ook voor gastverenigingen.

Voordelen voor Pollux zullen o.a. zijn dat er hogere barinkomsten te verwachten zijn (waar een deel van in de kas van Pollux komt), meer kleedkamers etc.

Door een van de leden wordt de realisatie van een “blaashal” op het Beachcourt voorgesteld. Dan zou er veel meer gebruik kunnen worden gemaakt van het Beachveld (net zoals bijvoorbeeld bij Quick Tennis). Bob gaat dit meenemen/bespreken in de plannen voor de uitbreiding. 
De vooruitzichten zijn heel positief. Gemeente is zeer positief. Er wordt gekeken naar allerlei vormen van subsidie etc. Wordt vervolgd!

Vaststellen notulen ALV 4-11-2015

De notulen van de vorige vergadering worden besproken (de ALV van 4 november 2015). Op deze notulen komen geen opmerkingen. Daarmee worden de notulen goedgekeurd. Op de website van de vereniging zijn de notulen van de diverse ALV’s ook terug te vinden.
Ontwikkelingen n.a.v. ALV 15-04-2015 (Herman van Delden en Henk Hazewinkel)

Verleden-Heden-Toekomst

Henk en Herman nemen de aanwezigen even mee terug in de tijd. 

De 6 hoofddoelstellingen voortvloeiend uit de SWOT en de ALV vanuit 15 april 2015 die zouden moeten worden gerealiseerd omdat anders de “stekker” uit de vereniging zou worden getrokken. 
· Voldoende kader: Technische commissie operationeel / voldoende trainers
· Bestuur voltallig
· Gezond financieel beleid
· Versterken van de Omni
· Ontwikkelen van nieuwe producten

Prioriteiten op de korte termijn: Tijdige samenstelling van teams en indeling van trainers.
Prioriteiten op de iets langere termijn: Ouderavonden, coaches en scheidsrechters, aanpassing v/h aanmeldingsformulier en oplevering van de Pollux app.
Daarnaast een klussenlijst; o.a. hulp kledingcommissie, zaalwacht, materiaalbeheer, wedstrijdsecretariaat, organiseren van een kamp voor het CMV, hulp bij de Grote clubactie.
Begin van 2016 leek het er op deze doelstellingen toch niet allemaal waren gelukt, wat nog wel de verwachting was in de ALV van 4 november 2015. Dat was een enorme tegenvaller.

Nog steeds geen invulling van het secretariaat, geen Technische Commissie, onvoldoende trainers.
Er zijn toen enkele gesprekken geweest met Afke Damhuis en Yvonne Vlutters. Zij hebben de boel opgepakt en zijn aan de slag gegaan. Het kon toch niet zo zijn dan Pollux werkelijk ten onder zou gaan.

Afke en Yvonne zijn met Katja (buurvrouw van Afke) om de tafel gaan zitten en zijn begonnen. De één met trainers, de ander met de website, Facebook, bestuurstaken enz. En zo zijn er meer mensen opgestaan en zijn we waar we nu zijn! Heel belangrijk om te melden > zonder een heleboel vrijwilligers die al sinds jaar en dag bij Pollux betrokken zijn (denk aan Wilma Harremeijer, George Steenbekke enz.) zou de club al veel eerder ten onder zijn gegaan...
Toekomst: Pollux bestaat in 2020 50 jaar! Henk ziet de toekomst met vertrouwen tegemoet. Door een nieuwe TC, bestuur weer voltallig, nieuwe website, Facebook, nieuwbrieven, activiteitencommissie enzovoorts “leeft” Pollux weer.
Wel moet er z.s.m. wat worden gedaan om de trainersstaf van de CMV te versterken. We zijn vanuit het bestuur bezig met de interne communicatie te verbeteren. We gaan starten met een Pollux-Dropbox waar alle commissies toegang toe krijgen zodat we alles qua documenten op 1 plek bij elkaar hebben. Zo hoeft door nieuwe vrijwilligers in de toekomst niet steeds het wiel opnieuw te worden uitgevonden.

We moeten ook aan de slag met een beleidsplan en vrijwilligersbeleid. Maar we kunnen niet alles tegelijk!

Dus stap voor stap zullen we er komen, mét hulp van hopelijk ook nog nieuwe vrijwilligers, leden, ouders van leden.
Tot slot geeft Henk aan dat hij heeft besloten om na 10 jaar, waarvan 9 jaar als voorzitter aan het einde van het seizoen te zullen stoppen. Het is tijd dat er verjonging plaats vindt in het bestuur. Rob Schepers is sinds 2015 penningmeester, Katja is sinds begin van dit seizoen secretaris. Dus…. aan het einde van het seizoen wordt de functie van voorzitter vacant. Henk roept iedereen die zich geroepen voelt (een vrouw als voorzitter zou helemaal geweldig zijn, gezien de samenstelling van zowel de leden als het bestuur) om zich te melden. 
Eventuele kandidaten kunnen de vergaderingen van het bestuur nu al bijwonen om kennis te maken en te “proeven” aan het voorzitterschap. We hopen dat we vanaf het volgende seizoen met een nieuwe voorzitter nog steeds voltallig zijn.

Financiën
Penningmeester Rob Schepers neemt met ons de volgende onderwerpen door.

1. Vaststellen financieel jaaroverzicht 2015-2016
Opvallende zaken:

· Zaalhuur is lager dan begroot. Pollux heeft EU 6.570,00 retour gekregen van de gemeente omdat de gemeente het verkeerde tarief heeft gehanteerd (we hebben het seniorentarief betaald terwijl we het juniorentarief hadden moeten betalen).

· In de wedstrijdkosten zijn de junior Beach court, de Beachcompetitie van de vrije tijd en de zaalwacht meegenomen. Deze zaten voorheen in de overig kosten. De post overige kosten is daardoor lager uitgevallen en de wedstrijdkosten hoger.
· De lening voor de kleding is afbetaald in juni. Dit betekent dat vanaf juni geen geld meer is betaald aan de Rabobank.
2. Verslag kascommissie en benoeming kascommissie 2016-2017
Monique de Graas en Meryem Tunc Hebben de kascontrole uitgevoerd over 2015-2016. 
Zij waren akkoord en hebben decharge verleend aan de penningmeester.

Voor het seizoen 2016-2017 zijn er geen nieuwe kandidaten opgestaan om de kascontrole te doen. Monique en Meryem willen ook het komende seizoen de kascontrole uitvoeren.
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We hebben inderdaad boekhouding/kascontrole gedaan.
En alles was goed opgezet en duidelijk!

Het klopte alles!!!

Met vriendelijk groet,

Meryem Tunc
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Bedankt voor het bijhouden van alles.
Ziet er prima uit. Duidelijk en inzichtelijk.

ThX namens alle leden.

Groetjes Monique de Graas





3. Balans 31-08-2016
· Door de terugbetaling van de gemeente i.v.m. te hoog berekende zaalhuren is het eigen vermogen in de zwarte cijfers geëindigd. 

· De kortlopende schulden zijn relatief hoog. Reden:

· De betaling van de zaalhuur Vondersweijde is niet voldaan sinds maart 2016 vanwege het verschil van mening over de tarieven.

· Deze facturen zijn betaald in oktober 2016.

· De kortlopende schulden zijn inmiddels teruggebracht tot circa € 7000, zijnde de huurvordering van de gemeente (uit de seizoenen 2012-2013-2014), waarvoor een betalingsregeling is getroffen (terugbetaling van € 1500,00 per jaar).
4. Begroting seizoen 2016-2017
· Ondanks een lager zaalhuur-tarief is het bedrag van de zaalhuur hoger begroot. Dit komt doordat er op de donderdagen en vrijdagen 2 uur in plaats van 1,5 uur zaalhuur wordt afgenomen zodat de teams op die dagen 2 uur kunnen trainen.
· De kosten trainers zijn ook hoger dan vorig jaar. Dit omdat we (gelukkig) meer trainers hebben 

· De post wedstrijdkosten is ook iets hoger begroot. Dit omdat er extra shirts en wedstrijdbroekjes moesten worden aangeschaft vanwege slijtage

· De verwachting is dat we het seizoen 2016-2017 met een positief resultaat gaan afsluiten. 
· De lening voor de kleding is afgelopen seizoen helemaal afbetaald.

Rob meldt dat we als vereniging/kledingcommissie moeten gaan nadenken over nieuwe kleding. Dit seizoen en waarschijnlijk volgend seizoen komen we nog rond met de huidige kleding maar het seizoen 2018-2019 zeer zeker niet meer. Er zijn allerlei varianten mogelijk die in de loop van de tijd zullen worden gaan bekeken. Bijvoorbeeld:
· Leden zelf de kleding laten aanschaffen op basis van een “kledingvoorschrift” van Pollux

· Alleen shirt en broek verstrekken vanuit de vereniging.

· Dezelfde werkwijze hanteren als nu.

· Ander alternatief…
De post materiaalkosten wordt nog even apart besproken. Opgemerkt wordt dat de antennes bij Vondersweijde bij de trainingen heel erg slecht zijn en eigenlijk gevaarlijk zijn om te gebruiken. Afgesproken wordt dat Benno Veldscholten (materiaalbeheer) bij de trainers gaat inventariseren wat er nodig is aan materialen. Dit zal ook worden neergelegd bij Vondersweijde aangezien zij de accommodatie-beheerder zijn.
Presentatie Technische Commissie

Afke Damhuis geeft een korte presentatie over de TC.
Inmiddels heeft de TC 5 leden (Monique de Graas, Guido Drost, Afke Damhuis, Wilma Harremeijer en op korte termijn komt daar Marthijn Wolters bij). 

De TC is bezig met het technisch beleidsplan. Als deze volledig is uitgewerkt gaat deze besproken worden met het bestuur. Doorstroming van spelers en techniek zijn hierin belangrijke punten.
Ook gaat de TC in december evaluaties doen met spelers/teams/trainers. Leden zullen via de mail een evaluatieformulier ontvangen die zij kunnen invullen en weer terug kunnen mailen. Trainers krijgen een apart formulier. Dit gaat dan verzameld worden. Van de “opbrengst” kunnen we als vereniging ons voordeel doen en het zowel voor spelers als voor trainers wellicht nóg leuker en prettiger maken op de trainingen en bij de wedstrijden.

De TC gaat in de 2e helft van het seizoen tevens aan de slag met de nieuwe teamindelingen en het aanstellen van trainers voor deze teams. Ook selectietrainingen zijn een belangrijk punt waar de TC mee aan de slag gaat. Afke besluit haar presentatie met dit plaatje. Samen Sterk!
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Afscheid vrijwilligers

In deze ALV besteden we aandacht aan het vertrek van Jos en Wilma Kamphuis en Berlinda Bolink.
Zij hebben veel voor de vereniging betekend en worden dan ook heel erg hartelijk bedankt voor al hun werk voor Pollux. Het bestuur zal, bij afwezigheid van Jos, Wilma en Berlinda, hen persoonlijk nog een attentie brengen. Ook wordt Eddy Post in het bijzonder heel erg bedankt voor het zo goed en kwaad als mogelijk in de lucht houden van de ballen als tijdelijke waarnemer van de TC. 
Rondvraag
Monique de Graas:

Vraagt aan het bestuur of deze nogmaals bij de NeVoBo de situatie van Dames 1 in de 4e klasse kan aankaarten. De dames winnen alle wedstrijden, zijn veel te goed voor de 4e klasse, tegenstanders balen ervan, spelers zelf vind het uiteraard ook niet leuk. 

Het wedstrijdsecretariaat, de TC en bestuur waren al op de hoogte van deze situatie en zijn vorig seizoen hier al mee bezig geweest met de NeVoBo. Het wedstrijdsecretariaat is er deze maand nogmaals mee bezig geweest maar we kunnen geen ijzer met handen breken. We gaan nogmaals met de NeVoBo bellen. Het schijnt dat een team van Twente 05 zich uit de 2e klasse heeft teruggetrokken. Misschien kunnen we daar wat mee. Maar een team halverwege het seizoen in een andere klasse krijgen is een lastig verhaal. Wordt vervolgd.

Afsluiting

Henk vraagt de aanwezigen of zij decharge verlenen aan het gehele bestuur en dit wordt door de aanwezigen volledig verleend. Hierna bedankt Henk iedereen voor hun komst en sluit de vergadering.

